

中央军委主席习近平签署通令 给2个单位、2名个人记功

新华社北京7月12日电 中央军委主席习近平日前签署通令，给2个单位、2名个人记功。

给中央军委装备发展部某室、92730部队70分队分别记一等功。

解放军总医院第一医学中心神经外科医学部主任、主任医师、教授张剑宁分别记国防科技三等功。

中央军委表彰全军践行强军目标标兵单位和标兵个人

>>>>见第四版

倪岳峰在张家口市调研时强调 培育壮大主导产业 全面推进乡村振兴 坚定不移走好生态优先绿色发展之路

河北日报讯（河北日报记者四建磊）7月11日至12日，省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在张家口市调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神，紧紧扭住高质量发展这个首要任务，培育壮大主导产业，全面推进乡村振兴，坚定不移走好生态优先、绿色发展之路。

盛夏七月，张家口市满目青翠、凉风习习，吸引京津及周边游客纷至沓来。倪岳峰来到中都草原度假区，详细察看文旅产业发展情况。他指出，丰富的生态资源、宜人的气候条件，是张家口市的显著优势。要牢牢抓住建设京张体育文化旅游带的重大机遇，以创新的思维和手段，加快推动文旅产业融合发展，不断丰富旅游业态，推动全域旅游发展。要着力保护生态，统筹山水林田湖草沙系统治理，大力保护森林、草原、湿地和野生动植物，持续改善生态环境。在万全右卫城，倪岳峰登上瓮城城墙，仔细察看

古城墙保护工作，走进长城卫所博物馆，深入了解明代以来长城卫所建造、保护、利用历程，并与文物保护工作者交流。他强调，长城是中华民族的精神象征，也是宝贵的历史文化资源。要以高度负责的精神保护好长城，严谨细致做好修缮维护工作，科学推进开发利用。要深度挖掘长城历史文化，与泥河湾遗址群、三祖历史文化考证和研究结合起来，努力传承弘扬中华优秀传统文化。要以建设长城国家文化公园为契机，实施一批重点项目，打造一批精品景区，唱响“这么近，那么美，周末到河北”，全面提升河北文旅品牌影响力。

依托新能源，培育新产业，是张家口市的重要发展方向。倪岳峰先后到张家口数字服务产业基地建设现场、国家风光储输示范工程现场、中国电科院张北实验基地，实地察看重点工程建设、科技研发等情况。倪岳峰指出，要进一步发挥张家口风光资源富集的优势，积

极发展风电、光伏等产业，通过科技创新提升转化效率，以抽水蓄能电站建设为抓手，推动可再生能源稳定可靠供应。要巩固数字经济基础，大力吸引京津龙头企业，持续壮大张北、怀来大数据产业集群，精心建设数字服务产业基地，打造“东数西算”重要枢纽节点。要把创新作为第一动力，落实研发费用加计扣除政策，强化企业创新主体地位，推动产学研深度融合，加快高质量发展步伐。

学习借鉴浙江“千万工程”经验，巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，是张家口市面临的重大任务。倪岳峰先后到张北县郝家营乡现代农业园区和张北镇南壕堽村，详细了解现代农业发展、基层党建等情况，并与市县乡村党组织书记、致富带头人和省直有关部门负责同志等座谈交流。倪岳峰强调，习近平总书记任浙江工作期间，亲自谋划、亲自部署、亲自推动了“千

万工程”，探索出一条加强农村人居环境整治、全面推进乡村振兴的科学路径，对河北有重大的指导意义。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，切实把“千万工程”蕴含的理念方法转化为全面推进乡村振兴的生动实践。要坚持因地制宜、农民主体，牢牢把握“千万工程”与本地实际的结合点，充分听取群众意见，广泛吸引群众参与，科学推进村庄规划和整治提升。要坚持生态优先、产业为基，扎实推进绿色生态屏障建设等生态工程，大力发展现代农业、休闲旅游等特色产业，多措并举壮大新型农村集体经济，不断增加群众收入。要坚持党建引领、久久为功，持续增强基层党组织政治功能和组织功能，充分发挥广大党员和致富带头人作用，锚定目标、常抓不懈，全面提升工作质量和水平，齐心协力建设宜居宜业和美乡村。

省领导严鹏程、金晖参加调研。

牢固树立“完整、准确、全面”的方法论

冀言

“完整、准确、全面”是重要的工作要求，也是科学的方法论。贯彻党中央决策部署和省委要求，必须完整把握、准确理解、全面落实。

习近平总书记明确要求河北要在对接京津、服务京津中加快发展自己。对接京津、服务京津是政治责任，加快发展自己也是政治责任。然而，一些地方、一些干部在认识和理解上存在偏差，没有把对接服务京津

与加快发展自己统一起来，强调一方面，忽视了另一方面，没有做到完整、准确、全面。再比如，总书记要求河北“坚决去、主动调、加快转”，但我们过去“去”得很坚决，而“调”和“转”没有及时跟上。究其根源是思想认识上存在问题，只顾一点、不顾其余，缺乏系统谋划、统筹兼顾，没有真正领会“完整、准确、全面”的重要要求。

现实中，还存在制定措施出台政策，只考虑部门利益、地方好处，缺乏全局观念、大局意识。有的“一刀切”，严重脱离实际，损害群众利益；有的“层层加码”，自己限制了发展；有的相互掣肘，人为形成了壁垒；有的工作不得法、路子不对头，造成“一管就死”“一放就乱”……

思想上的偏差，工作上的不足，既是政绩观、发展观的问题，

也是认识论、方法论的问题。要牢固树立“完整、准确、全面”这一科学方法论，坚持系统观念、开放理念，处理好整体和局部、当前和长远的关系，加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进，增强贯彻落实的全面性、系统性，切实把党中央决策部署和省委要求落到实处，在新征程上交出一份优异答卷。

荷花盛开 绘新景

接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。盛夏时节，我市狮城公园、人民公园等地，荷花迎来盛花期。盛开的荷花呈现的夏季美景，吸引了众多游人前去观赏。
魏志广 吴晓彬 摄



基层治理闯出新路子 项目建设跑出加速度 盐山拓宽重点工作观摩渠道激发干事创业热情

本报讯（记者孙健 通讯员刘国龙 马诗豪）“我们家家户户都有一张积分存折，根据积分情况，每季度可以到风尚超市进行积分兑换。”说起手中的这本“文明存折”，村民刘金星说，存文明，积分还能兑换物品，这种形式真好。
盐山县常庄乡中阎村以乡风文明为

切入点，创新开展“新时代文明实践积分制+风尚超市”工作，为每户建立一张积分存折，每月集中进行赋分评议，通过“储存”居民日常文明行为的方式，深化移风易俗，提升村民文明素养，构建共建共治共享基层治理格局。

今年以来，盐山县进一步拓宽重点工作观摩渠道，在原有重点项目基础

上，主动将全县亮点工作、创新举措等纳入观摩范畴，并组织观摩团对观摩事项进行现场评议，评议结果纳入重点工作季度考核。常庄乡中阎村被列为此次

观摩先进村，正是得益于该村围绕“五治融合”乡村治理模式积极探索，形成可复制、可借鉴、可推广的新模式。

活动开展以来，观摩重点项目和亮点工作30余项，真正实现了‘工作在一线部署、工作在一线督导、工作在一线落实、工作在一线检验’，形成了对标先进学经验、比学赶超促提升的良好氛围。”盐山县委组织部常务副部长王吉峰说，
(下转第四版)

转作风 优环境 促发展

中国农业科学院农产品加工与营养健康研究院(沧州)揭牌

康彦民刘现武现场调研并出席揭牌仪式

本报讯（记者孙健 王汝汀）7月12日，中国农业科学院农产品加工与营养健康研究院（沧州）揭牌仪式举行。市委书记康彦民、市人大常委会主任宋有洪、市政协主席王晓燕、市委副书记姚幸福、中国农业科学院副院长刘现武，研究生院党委书记贾广东，农产品加工研究所所长王凤忠、党委书记康威，省委编办副主任白志和等出席活动并揭牌。

农产品加工与营养健康研究院依托中国农业科学院科技、人才等优势，着眼提升农业创新水平、促进产业链协同发展，重点开展农产品初加工、精深加工等研究，将有力推动盐碱地综合利用，保障粮食安全，壮大特色产业，助力高质量发展。揭牌仪式上，康彦民到早碱麦加工与制品创新研发中心实验室、河北省农作物耐盐碱评价与遗传改良重点实验室、水产品加工与综合利用研发中心实验室、市农科院海洋与水产研究所研发中心实验室等地实地调研。康彦民指出，5月11日，习近平总书记视察河北、来到沧州，就盐碱地综合利用等工作作出重要指示，为沧州发展指明前进方向、提供根本遵循、带来重大机遇。沧州市人民政府与中国农业科学院共建研究院，是深入贯彻习近平总书记重要指示精神的具体行动，是争取更多央企二三级子公司和科研院所落地、加快建设现代农业强市的有力举措。要以此为契机，深挖盐碱地开发利用潜力，积极培育推广优质高产、耐盐碱品种，推动由治理盐碱地适应作物向选育耐盐碱植物适应盐碱地转变；要大力发展精深加工，打造集种植、加工、销售于一体的特色农业全产业链条，打通上下游、左右岸，提高产品附加值，促进农业增效农民增收；要加大科技研发力度，围绕市场需求，深化产学研合作，推动现代农业产学研用一体化发展。副市长薛青松参加相关活动。

促进产学研用深度融合 推动航海科技自立自强 2023年中国航海学术年会在沧州市开幕

本报讯（记者李倩）7月12日，2023年中国航海学术年会在沧州市开幕。今年学术年会以“航海科技创新服务新发展格局”为主题，内容包括开幕式、5场学术研讨会、4组论文交流评审，并设置墙报展示等。

中国航海学会理事长何建中、中国科协科学技术创新部部长许光洪、交通运输部科技司副司长林强、沧州市委副书记姚幸福致辞，交通运输部原副部长徐祖远、交通运输部原安全总监刘功臣、海军原副参谋长段昭显出席。

开幕式上，颁发了2022年中国航海科技奖特等奖、一等奖，2023年中国航海科技突出贡献（个

人）奖；为首届中国航海学会青年人才托举工程入选人员颁发了证书；公布了中国科协第八届青年托举工程入选人员名单；宣布了中国航海学会首批会士名单并为会士代表颁发证书；宣布了2023年中国航海领域重大科学问题、工程技术难题和产业发展难题。

第三届全国创新争先奖获得者、大连海事大学教授李颖从专业角度向大家介绍了海上溢油遥感技术，南京水利科学研究院左利钦、中国石油大学（北京）徐东升分别介绍了2022年中国航海科技进步奖特等奖项目“我国典型河口浅滩深水航道治理关键技术研究与工程应用”和“深海油气水下装备安全高效作业关键技术及应用”。

任丘入选省宜居宜业和美乡村建设试点 全市仅此一县市入选

本报讯（记者屈鹏 通讯员陈子康）日前，从省乡村振兴局传来喜讯，任丘市成功入选省宜居宜业和美乡村建设试点县，全省共12县市入选，沧州仅任丘市入选。

近年来，任丘坚持优质均衡，全面提升农村公共服务水平，通过基本公共服务均等化，加强农村硬件建设，将更多优质资源向农村倾斜。辖区乡村主要街道硬化率达到100%，在全省率先推行城乡天然气入户工程，所有村庄都通上了天然气，所有乡镇均用上了长江水，346个村完成电网升级改造。同时，加快推进农村中小学幼儿园、基层医疗卫生机构、农村综合文化服务中心等建设，所有村适龄儿童入园率、入学率均达到100%，所有村卫生室标准化建设率均达到100%，综合性文化服务中心“五个一”标准达标率为96.82%。

在此基础上，任丘坚持综合施策，全力提升农村人居环境。投资3亿多元，与4家环卫公司签订服务外包合同，对国省干道、县乡道路、连村道路、背街小巷等部位的垃圾，全部实行市场化清运保洁，实现了城乡环卫保洁全覆盖；对农田、河道、高速、铁路沿线等现存、易存垃圾点进行彻底清理，累计清理生活垃圾54044立方米、杂物36677余处、坑塘412处，村庄更加干净整洁；大力推进农村“厕所革命”，累计改造农村户厕13.1万座，建成农村公厕400座，建设粪污收集点30个，基本实现应改尽改；全力实施农村绿化美化亮化，目前已建成国家森林乡村2个、省级森林乡村5个，任丘绿化率达标村庄达到326个；突出抓好村庄美化，累计创建美丽庭院8775户、精品庭院2650户。